

许昌报业传媒集 都 X 教 体 合 城 X 教 育 局 主 开发区法制与社会服务局 示范区社会事务管理中心

我的心儿怦怦跳

市古槐街小学 四(2)班 杨清云

童年的生活多姿多彩,所经历的 事犹如天空的繁星一般,其中有一件 事却让我记忆犹新,让我的心儿怦怦

那是我第一次参加朗诵比赛。尽 管为了这次比赛我已经做了充足的 准备,可是在等待上场的时候,我依 然十分紧张,心就像跳跳球一样怦怦 直跳,我不时拿出稿子读了又读,生 怕上场忘了词。

时间一分一秒悄悄流走,激动人 心的时刻即将来临。我紧紧地攥住稿 子, 手心的汗一个劲地往外冒, 把稿 子都弄湿了一大片。"请六号同学上 台朗读","这么快就该我上场了?"我 的心顿时提到了嗓子眼儿,心里像十 五个吊桶打水——七上八下,狂跳不 已,感觉腿也像灌了铅一样不听使 唤。我拖着颤颤巍巍的身体走上讲 台,向下望了望,台下一双双眼睛齐 刷刷地聚到我身上,像一把把利剑向 我射来, 我的脸顿时感到热辣辣的。 教室里安静得出奇,空气仿佛凝固了 一般。我努力平复自己的情绪,用手 拉拉衣角,双手用力抓住大腿,开始 了朗诵。渐渐地我不再害怕,声音也 越来越洪亮,动作也逐渐自然,最后, 在大家热烈的掌声中,我激动地走下

这件事已经过去一段时间,可每 当回想起比赛的场面,我的心依然怦 怦直跳, 仿佛又回到那个紧张的时 刻。不过,经过那次历练,相信下次比 赛时我一定会更加自信,更加勇敢!

(辅导老师 祝燕杰)

遐想

市紫云路小学 二(6)班 潘麦禾

我觉得知识是无底洞,永远学不 完。有很多知识连大人也不知道呢。 比如说:西游记里的孙悟空和动画片 里的奥特曼,到底谁更厉害些呢?我 觉得应该是孙悟空最厉害! 因为孙悟 空有如意金箍棒,还会七十二变。你 看,我们还有很多知识需要学习呢, 我相信只要我们努力学习一定能知 道更多知识。

(辅导老师 郭贞)

春天,你好!

小记者市区佳

魏都区实验学校 六(10)班 王艺霖

春天来了,春天你好! 当可爱的 春姑娘迈着轻盈的步子来到了人间, 那一片生机的景象便随之来到了四 面八方,整个世界也像刚从一个漫长 的睡梦中苏醒过来,顿时大地万物复 苏,鸟语花香,呈现出一派生机。

春天的景色太美了!春天是 富有生命力的季节,也是一个美丽、 神奇、充满希望的季节。无论是破土 而出的,还是含苞待放的;无论是慢 慢舒展的,还是缓缓流淌的;也无论 是悄无声息的,还是萦萦絮语的,只 要季节老人把春的帷幕拉开,他们就 会用自己独特的方式在这里展示那 神奇的活力。

春天是一个活力四射的季节,更 是勤奋者的季节。它青睐的是脚踏实 地的行动者,只有这样的人才能真正 体味到春泥的亲切、春风的和煦、春 意的盎然、春天的深情。在这个明媚 的春天里, 我迎来了十二岁的生日, 幼嫩的小树苗在阳光雨露、辛勤园丁 的培育下正在茁壮成长为挺拔的大 树,"一年之计在于春,一日之计在于 晨",春天是一个新起点,给了我力 量,给了我勇气,给了我自信,让我在 新的一年里越发努力,珍惜时光,奋 发图强!

让我们理解春天、敬畏春天、珍 爱春天、书写春天,挥汗于春天。我们 手牵着心中的梦想,伴着春风飒飒作 响,走出芬芳的花圃,带着春天的希 望,梦想着每一片蓝天。

(辅导老师 李焕焕)



市南海街小学 四(1)班 天 到 (辅导老师 风 陈蓓 筝 贾浩 舞

学雷锋 我行动

市南关村小学 五(3)班 汪宸

阳春三月,万物复苏、春意盎然。 走进充满活力的三月,大地换新颜, 雷锋精神也随着春天的脚步融进我 们的生活,雷锋形象在人们心中扎了 根。雷锋精神变成了一颗珍贵的火 种,代代相传。

每年的3月5日是学雷锋纪念 日。雷锋叔叔是一位全心全意为人民 服务的楷模英雄,遗憾的是他的一生 只有短暂的22年,但他在火花中怒 放,在青春中闪光。他的名字响遍了 大江南北,风里雨里,泥里水里,哪里 有艰苦,哪里就有他的足迹。尽管他 的一生并没有做什么轰轰烈烈的大 作为, 但他的高尚品质家喻户晓、人 人皆知,至今还流传了一句话:"雷锋 出差一千里,好事做了一火车。

雷锋爱学习,外号"小书迷",因 为他酷爱读书,随身携带着书本,一 有空就专心致志地阅读,战友们称他 的黄色军用书包为是"流动图书馆" 雷锋还是个勤俭节约、艰苦朴素的

人。 他的一双袜子新三年,旧三年, 缝缝补补又三年。作为少先队员的我 们,应该学习雷锋艰苦朴素、勤俭节 约的作风。节约每一滴水、一张纸、一 度电、一粒米。让我们学习雷锋助人 为乐、勇于奉献、热爱集体的精神,让 我们像雷锋那样,学习上有钉子般的 精神,克服困难,刻苦钻研。

学习雷锋精神,从我做起,从力 所能及的点滴小事做起。我们可以在 家帮父母做家务,在公交车上给弱势 人群让座,可以在大街上扶盲人过马 路,为雨中的同学送一把雨伞,捡起 脚下的一片垃圾……

同学们,赠人玫瑰,手有余香。让 我们行动起来,做一颗小小的螺丝 钉,把爱撒向身边的人。让雷锋精神 闪耀在祖国的大地上,闪耀在校园里 的每个角落,闪耀在每个集体中,让 雷锋精神在我们身边永放光芒,代代 相传。

(辅导老师 崔玲)

我眼中的乡村

市南海街小学 四(2)班 李艺萌

在我的眼中, 乡村是无拘无束、十 分自在有趣的。有一次,爸爸带着我们 一家来到乡下爷爷奶奶家,一到地方, 爸爸就打开车窗,用当地的口音和老 乡打着招呼。我更是一下车就开始放 飞自我,飞奔着找到许久未见的小伙 伴们,一起骑着自行车,欣赏着路边的 风景。哦,对了,千万记得看路,不要撞 到小动物们。在乡下,那些牛啊羊啊鸡 鸭鹅狗猫啊,都是散养,成天悠闲地在 路上散步呢!

我们拿着爷爷奶奶给的零花钱, 去小卖部买零食,边走边聊,边聊边 吃,一路上,很多爷爷奶奶都认识我。 傍晚时分,我们走到小溪边,坐在河边 的大石头上,把脚伸进水里,听着水自 然流动的声音,美妙极了。在夕阳的衬 托下,波光粼粼的溪面上时有小鱼跃 出,鱼鳞也在斜阳下闪闪发光,十分美 丽。小鱼们和水里的其他小动物看到 我们也不惊讶,仿佛我们已经是认识 许多年的老友一样。

天慢慢地黑了,我们也玩累了,回 到家吃过饭便去睡觉了, 听着窗外蟋 蟀的歌声,不知不觉便进入了美妙的 梦乡。

(辅导老师 侯媛媛)

参观春秋楼

市许州路小学 二(2)班 罗一桐

周日天气晴朗,妈妈提议我们去 参观春秋楼,一路上我可高兴了。

走进大门就看到一座很大的香 炉,香炉左右是鼓楼和钟楼。我上去后 发现这些建筑的四角都挂有铃铛,风 一吹,叮叮当当可好听了。香炉后面就 是春秋楼,走进大殿就看到关羽身披 战袍,目不转睛地盯着手中的《春秋》。

沿着青石铺的道路, 我们来到了 关圣殿、刀楼、印楼。关圣殿里有一座 高达15米的关羽像,他表情严肃,让 人肃然起敬,两旁还站着关平、周仓、 王甫、廖化四人,他们手里都拿着兵 器,可威风了。

最后我们还去了甘糜宫、大成殿。 大成殿里面供奉着孔子,外面的长廊 两侧还贴有许昌历史文化名人和二十 四孝图

一路上爸爸还给我讲了关羽的英 雄事迹,斩颜良、过五关斩六将等。同 学们,快来参观春秋楼吧,了解更多的 三国历史文化知识

(辅导老师 陈晓光)

小水珠的旅行

市紫云路小学 二(6)班 张家赫

今天下雨了,有很多小水珠落到 不同的地方旅行去了。

有的小水珠去了池塘里,有的小 水珠去了荷叶上,有的小水珠去了海 洋里,有的小水珠去了树叶上,还有的 小水珠去了小溪里……

小水珠去了不同的地方旅行。 中有一滴来到了我的手心里, 我想抓 住小水珠,它却落在了地上。

(辅导老师 郭贞)